

Уважаемые жители Артинского городского округа, в связи с возникшими неблагоприятными погодными условиями: минусовыми температурами, осадками в виде снега и дождя, просим вас быть бдительнее на дорогах. Автолюбители, призываем вас проявлять особую осторожность в местах возможного появления пешеходов, выбирать скоростной режим с учетом того, чтобы можно было остановить транспортное средство в кратчайшие сроки, тем самым избежать дорожно-транспортного происшествия, избегать опасных маневров, а водителям с небольшим стажем вождения предлагаем отказаться от поездок за рулем. Пешеходам быть более внимательными, следить за ситуацией на дороге при переходе проезжей части и не создавать помех движению.

По данным статистики только со 2 по 3 октября 2017 года на территории Свердловской области произошло 223 ДТП! В связи с этим просим произвести замену летней резины на зимнюю для того, чтобы чувствовать себя на дороге безопаснее и избежать неприятных последствий.

С уважением, ОГИБДД ОМВД России по Артинскому району